

盘活村级存量资产 提升现代农业品质

下塘村绘活力乡村新画卷

本报讯 这段时间,江阴月城镇下塘村有一条“大新闻”:村里的便民宴会厅在原有基础上向西南扩大规模,为村民建成了一大两小三个厅,能同时承办八百多人的宴席了。不仅如此,村里还对原电子材料厂西段老厂房进行屋面修缮、疏通下水道等工程,以吸引更多企业租赁进驻,进一步提升村级经济的创收能力。

近年来,为了提高群众共同富裕能力,提升党组织的凝聚力、战斗力和创造力,切实改变集

体经济薄弱局面,下塘村以现有集体资源为依托,通过“开创与整合并举”的方式,多途径探索发展新道路,迈开了乡村振兴新步伐。

下塘村东靠锡澄运河,地处月城镇中心商业繁华地带。如何利用自身区位优势谋发展?“稳定、持续、有效”是下塘村发展的宗旨。他们认真挖掘潜力,在不断扩大和巩固村级收益、盘活存量资产的同时,努力寻找新的经济增长点,探索多元化村级集体经济发展模式。

提升现代农业品质,是下塘村探索多元化村级集体经济发展模式的重要路径。目前,下塘村种植户正从分散种植、各自为营的状态,向特色种植、合力经营的方向发展。由村级农业合作社牵头,结合本地实际和资源禀赋,该村鼓励发展特色种植,将原来固定、单一的种植品种向特色、多样化发展;鼓励各种种植户积极创新种植、创新经营,致力发展观光农业、休闲采摘、农家乐等。

金山银山与绿水青山相辅相

成,集体经济开启绿色之路。下塘村共有村属企业15家,2018年工商开票销售4.76亿元,同比增长3.61%。按照全镇环境保护“263”专项行动要求,下塘村主动作为,积极鼓励和引导企业投入重金对生产设备进行改造整治,淘汰原有燃煤锅炉,引进天然气,高标准实现了“节能减排”的生产环保要求。

不光富口袋,更要富脑袋。下塘村在月城镇支持下,成立新时代文明实践站,开启“小站大

为”模式,不断激发社区治理活力。下塘村积极探索整合辖区资源,充分利用好现有的综合文化活动中心、道德讲堂、家长学校、妇儿之家、电子阅览室等阵地,因地制宜打造规范化的新时代文明实践站,积极组织开展多种志愿服务活动,把文化“送”到百姓门口,把文明“种”在百姓心田,不断增强新时代文明实践的吸引力、凝聚力、向心力、影响力,以实际行动让新时代文明实践发挥更大作用。(月轩)

左邻右里

泰伯三社区 整治商铺店外经营

本报讯 近日,新吴区梅村街道泰伯三社区联合相关部门开展商铺店外经营集中整治行动,营造整洁、有序、文明的小区环境。

泰伯花苑三区是安居房小区,小区内设有商业店铺。每逢夏季,店外乱设摊、乱摆放、占道经营现象比较突出。尽管社区工作人员多次上门劝说,但收效甚微,严重地影响了社区环境。此次,泰伯三社区联合街道城管科、梅泰物业公司,对店外经营乱象进行了集中整治。整治中,社区、城管、物业公司工作人员混合编组,分工包店,耐心劝导。大部分店主积极配合,自行开展整改,但有个别店主对整治行动无动于衷,还强词夺理,对此,城管执法人员当场勒令整改,并实施整治措施,有效地遏制了店外经营现象,规范了社区环境。(吴建农 陈旦)

周新社区 整治小区顶楼私建“菜园”

本报讯 近日,太湖街道周新社区工作人员接到居民反映,在周新苑368号、369号顶楼平台,有居民圈地占用,私建“菜园”的现象。8月12日,物业联合城管、社区工作人员,对顶楼“菜园”进行了集中整治。

据了解,由于种菜居民大面积摊铺泥土和泡沫箱,分量重、数量多,顶楼保温层遭到挤压破损,下水道排水管也被腐叶堵塞,导致居住在顶楼的业主家中出现了不同程度的渗水情况。在整治中,工作人员耐心劝导,并得到了相关业主的积极配合。经过一整天的清理,楼顶私建“菜园”已全部清理干净。(宋晓谱)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱:wxrbqyxw@163.com
QQ群:107270128

设立脱贫转化基金 建设精加工配套区 万石镇党建联盟助力薄弱村脱贫

本报讯 8月上旬,宜兴市万石镇漕东村德启建设发展有限公司成功注册。与漕东村一样,目前,该镇5个村已全部完成了新公司的注册工作,并领取了营业执照。

去年以来,该镇以“新石力党建联盟”为引领,依托江苏省华东石材市场优势产业,帮助辖区经济薄弱村增强造血功能,提供稳定性资产收入。目前,该镇已设立镇级脱贫转化基金,将在创业创新、人才培养、发展规划、脱贫致富等方面,为经济薄弱村提供指导和帮扶。

经过40余年的发展,华东石材市场凭借超30亿元的年交易量和强大的人才流、资金流和信息流,成为万石产业发展的有力支撑。余庄、余境、万石3个村通过鼓励村民自主投资参与市场建设,成为了全镇强村富民的第一者。为了充分发挥华东石材市场这一优势产业平台,进一步放大先行村成功实践的示范效应,去年9月,该

镇以省华东石材市场、镇机关、龙头型非公企业以及5个经济薄弱村等为成员单位,组建“新石力党建联盟”,共同开展帮扶行动。

通过对上资金争取、镇级配套支持以及各村自筹等方式,万石镇建立了镇级脱贫转化基金,投资3000万元在华东石材市场启动建设精加工配套区项目,积极引导5个经济薄弱村通过盘活闲置建设用地,实现镇村共建共赢。同时,5个经济薄弱村又以成立公司的方式参与项目运作,共同开展精品石材大棚租赁、石材加工、销售、建设工程施工、文化旅游项目开发等业务。目前,该镇已在石材市场统一规划建设4万平方米的物业大棚,为市场内相关龙头企业提供管理高效、绿色环保的精加工配套服务,进一步提升市场竞争力和产业发展水平。据了解,仅大棚租金,一年就可为每个经济薄弱村增收80万元,将极大地提高经济薄弱村的收入水平。(卢俊幸)



近日,惠山区洛社镇举办以廉洁为主题的摄影、漫画作品征集评比活动,多角度、全方位反映全镇在反腐倡廉、廉洁奉公、敬业奉献等方面所取得的成绩,努力营造清正廉洁的良好氛围。图为党员干部在给参展作品打分。□洛纪 摄



上周,梁溪区北大街街道丽新路社区组织开展了一场别开生面的党风廉政教育活动。社区挂职干部、大学生村官与社区党员群众一起开展了“剪廉字,话廉洁”活动,把党风廉政教育与文化艺术活动相结合,通过寓教于乐的形式,开展廉洁宣传教育。□丽新 摄

堰桥 600 名志愿者参加无偿献血

本报讯 近日,惠山区堰桥街道卫计办组织开展2019年度献血活动,600多位献血志愿者以自己的实际行动演绎了一曲爱的奉献。其中,有10余名献血志愿者已累计献血超过4000毫升,获得江苏省无偿献血荣誉证书。

在为期5天的献血活动中,志愿者们早早来到献血现场排队,填表、测血压、登记、验血、献血。来自市中心血站的医务人员以及街道红十字会志愿者一起,有的为献血者冲泡奶粉,有的帮助初次献血者消除心中的惧怕

和忧虑,现场秩序井然。长安社区居民石彩云参加成分献血已有20余次,累计献血超过10000毫升,成为堰桥街道的献血“达人”。她说:“只要身体健康,我就会坚持下去,能挽救更多的人是件快乐而有意义的事。”(堰宣)

热血报祖国 “老兵”两从军

本报讯 又是一年征兵时,一批热血青年即将奔赴军营。昨天获悉,在江阴市利港街道今年的新兵队伍里出现了一位特殊“老兵”——兴港社区年轻小伙魏赵国。2016年,他参军入伍并被分配到中国人民解放军某部,服役期间因表现突出,先后获得优秀新兵、优秀义务兵等光荣称号,并受

嘉奖一次。去年,他服役期满退伍返回家乡,今年他又第二次参军入伍。他的事迹受到了周边居民的交口称赞。魏赵国的父亲魏福福是1992年参军入伍的一位老兵。正是因为出身在军人家庭,从小耳濡目染的他在今年社区开始征兵时,便毅然决定再次参军入伍。“受军人父亲的影响,从小

我就期盼着穿上军装,入伍当兵。”在魏赵国心中,部队生活虽然艰辛,但却充实,战友之间的互帮互助、保家卫国的责任感,让他对身为一名军人感到非常骄傲。退伍后,他总觉得有些不习惯。此次他选择再次离家入伍,父母都很支持,并对他寄予了很大期望。(耿臣鸣 陈奇)

用坚持绽放精彩 以舞步抒写华章

——记荣巷街道秧歌队

在7月结束的2019年“舞动江苏”无锡市广场舞大赛赛场上,荣巷街道秧歌队以专业的舞姿、精湛的表演力压群芳,获得了优胜奖。

成立于2016年的荣巷街道秧歌队,30名队员都是平均年龄在60岁左右的老阿姨。近年来,她们代表街道、滨湖区、无锡市乃至江苏省参加各类比赛,每年都有十余场,曾荣获全国健身秧歌项目A组自选套路一等奖、全国广场舞大赛张家港站一等奖、江苏省健身秧歌及健身腰鼓大赛一等奖等国家级荣誉2次、省级荣誉9次,市区级荣誉更是不计其数。这些荣誉和奖杯的背后,是全体秧歌队员付出的心血与汗水。“一年365天,不论严寒酷暑,不管刮风下雨,我们几乎天天都在练习,有重要比赛和演出任务时,一天甚至要排练七八个小时。”秧歌队队长栾淑欣说。

说到队长栾淑欣,队员们纷纷竖起大拇指,并称她是:“秧歌队的主心骨,有她在,排练比赛再辛苦也能坚持下去”。栾淑欣一心扑在秧歌队上,从安排练习到编排舞蹈,再到采购服装,事无巨细。三年来她从未和家人一起出去度假旅游,去年丈夫生病住院,她也只能请护工帮忙照顾,没法

日夜陪在床头。今年哥哥突然过世,正遇上秧歌队比赛,她咬咬牙,也没回老家奔丧。别的老人到她这个年纪,都在家享受天伦之乐。大家都问她,为什么一把年纪还要“自找苦吃”?栾淑欣的回答却异常朴实:“我看到我的队员们就特别开心,能和大家一起跳舞,我感到很幸福。”正是因为栾淑欣的坚持,队员们也纷纷以她为榜样,克服各种困难,不畏艰苦,勤奋练习。每一支舞蹈都反复抠细节,每一个动作一遍又一遍地练,直到每个人的动作都能娴熟优美,甚至每个人身体倾斜的角度,手摆放的位置都能整齐划一。

秧歌队的队员们都是荣巷街道的居民,并不是专业出身,对舞蹈的热爱让她们走到了一起。但开始她们并没有料到,有一天会走上全国性比赛的舞台。回忆起第一次参赛的经历,为队员们第一次踏上专业的赛场,场地之大让大家都有点懵,不知道该如何站位。看到别的团队专业的演出,更是让大家感觉到了差距。回来后,秧歌队便提出了更加严格的标准和要求,加倍刻苦练习。就如栾队长所说:“除了热爱,更有一份责任。我们走出去代表的是家乡的形象,我们要

为家乡增光!”现如今,荣巷街道秧歌队已是小有名气,除了秧歌舞和广场舞,还拓展了牵引操和健身球项目,栾队长也成为了无锡市广场舞协会理事、滨湖区健身球专项委员会负责人。凭着热爱、坚持和拼搏,这个一开始仅仅是自娱自乐的业余团队,逐步成长为一支有着专业素养的优秀健身队伍。

除了比赛,秧歌队还会参加公益活动,去敬老院慰问演出成为了团队惯例。“秧歌队能够发展和成长,少不了政府与社会的支持,所以想更多地回馈社会。”如今,无论社区、街道、公园、广场还是舞台,都活跃着荣巷街道秧歌队的身影,七一晚会、百姓大舞台、运动会开幕式、老年人特色项目展示……她们用精彩的演出给观众带来视觉盛宴;清晨的公园内、傍晚的广场上,她们通过公益教学,让越来越多的人加入到广场舞的行列。栾队长更是成为了市广场舞协会公益教学指导员,带领着秧歌队活跃在推广全民健身的第一线,用热情与汗水浇灌着群众文化事业开出芬芳之花,用优美的舞姿和积极向上的精神向更多的人展示着夕阳红的精彩。(黄芳 熊涛)

佳士洁口腔力推“牙保卡” 5年看牙有保障

不限户籍免费申领 享18项看牙补贴

据中华口腔医学会调查报告显示:我国45岁以上的中老年人中,超过79%存在不同程度的缺牙问题,其中,仅有30%进行了牙齿修复;70岁以上的老年人,80%处在缺牙甚至无牙的状态下……

世界卫生组织早在2001年就提出“8020”计划,即80岁的老年人至少应有20颗功能牙。这看似苛刻的要求,在欧美及其他发达国家地区,早已是全民的共识。依托“种植牙”技术,人类能够轻松拥有“第三副牙齿”以抗衡衰老,获得健康保障!

佳士洁口腔“牙保卡”为民而来 5年看牙不用愁

为了响应“8020”倡议,缓解市民“看牙难、看牙贵”的问题,佳士洁口腔携手无锡电视台《阿福聊斋》栏目,在无锡开展“无锡中老年人口腔保健工程”,向全市50岁及以上的中老年人免费发放1000本《无锡中老年人5年口腔保健证》,凭此证,缺牙老人可连续5年享受“口腔CBCT拍摄、口腔内窥镜检查、牙周深度检测”等多项免费口腔检查和多达18项治疗补贴,祛除老百姓“看牙难”的心病,让“牙有所医、口腔健康”成为市民的常态。相信该活动将重新建立锡城看牙生态,将全民口腔健康水平提升至新的高度。

共计18项看牙补贴 保障牙齿方方面面

根据佳士洁《口腔保健工程管理办法》,佳士洁口腔5年保健工程涵盖了洁牙、牙补、拔牙、牙周治疗、牙齿修复、牙齿种植、数字化检



查、术后休养等各个方面,更加惠民利民,申领《保健证》即可享受看牙补贴。不仅如此,本次活动把符合条件的非无锡户籍人员也纳入了保障范围,实行普惠政策与特惠政策并举的方式,对于牙槽骨严重萎缩、半口/全口无牙的市民,采取提高补贴额度、院长专家联合会诊的形式,集聚优质资源,启动佳士洁云平台大数据诊疗,为患者设计专属种牙方案,全力帮助缺牙市民重拾口福。

本次惠民工程,也得到了瑞典 Nobel、德国 camlog、德国 ICX、法国 Anthogyr、韩国 OSSTEM 等一线种植体品牌的大力支持,为市民看牙、种牙增添一份服务保障。

数字化诊疗 打造互联网+口腔模式

值得一提的是,佳士洁口腔开展数字化、智能化诊疗技术,配备全套数字化诊疗设备——德国西

诺德 Sirona-3D 全景影像 CBCT、德国西诺德 Sirona-CEREC 瓷睿刻即刻美齿系统、德国卡瓦 KaVo 种植机、德国西诺德 Sirona 激光牙周治疗仪、美国隐适美 -iTero 数字化全口取模仪、丹麦 3shape 数字化全口取模仪、瑞士 EMS 超声波智能洁牙机等,人机交互,靶向定位,一键链接全球医资力量,通过互联网贯通患者就医渠道,通过智能变量控制,让治疗过程更加舒适、高效。正因如此,“种牙疼不疼?种牙难不难?”已经不成问题。

目前,佳士洁口腔“无锡中老年人口腔保健工程”与“第6届德国种牙节”正在同步进行中,到院申领《保健证》,市民可享保健工程与种牙节双重福利。欢迎有需求的市民垂询。

